



"ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО

Регион Красноярский край

Телефон (3912) 65-51-02

ИНН 2461013809

ОГРН 1022400002591

ОКПО 49697426

OKATO 04401365000

Расшифровка Кировский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО в ЕГРЮЛ были произведены 28.09.2002. Компания "ЕРП" Красноярский судоремонтный центр Профсоюза работников водного транспорта Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация филиала ОАО зарегистрирована по адресу 660010, г Красноярск, просп. Красноярский Рабочий, д 150 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2461013809, ОГРН 1022400002591, ОКПО 49697426.